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Туризм в Ізраїлі – один з важливих показників аналізу бюджету. 

Туристична галузь економіки обслуговує як ізраїльтян, так і іноземних 
гостей. Історичні реліквії, прекрасні пляжі чотирьох морів, лікувальні 

курорти і багато іншого роблять туризм Ізраїлю привабливим для 

багатьох туристів. У 2009 року країну відвідало більше 3-х мільйонів 

туристів. 

Ведучи мову про тенденції розвитку Ізраїлю, слід зазначити, що 

туристичний потік сюди значно скоротився внаслідок загострення 

арабо-ізраїльського конфлікту. 

Попри це у Ізраїлі широку популярність отримали такі види 

туризму: оздоровчий, спортивний, агротуризм, релігійний, бізнес-

туризм. 

Так, у 2019 році було встановлено новий рекорд щодо туризму в 

країні. Показники ізраїльського туризму в січні 2020 року 
перевищують торішній показник на 8,5%.  

За даними Центрального статистичного бюро, в 2019 році 

Ізраїль відвідали рекордні 4,5 млн туристів (у 2018 році – 4,1 млн, у 

2017 – 3,6 млн). 

В туристичній індустрії зайнято 160 тис. осіб. Повідомляється 

також, що більшість туристів прибуває з США (рекордна кількість – 

617 тисяч осіб). Наразі туризм спрямований стати головною 

скарбницею держави, який приносить сотні тисяч доларів у бюджет 

країни, створює нові робочі місця на периферії. Неабияку роль у цьому 

має відіграти запровадження безвізового режиму для в’їзду в Ізраїль, 

зокрема з Україною.  
Державною туристичною агенцією Ізраїлю розроблено низку 

міжнародних програм популяризації відпочинку в Ізраїлі. Вони 

спрямовані на те, що величезне значення для Ізраїлю має міжнародний 

туризм, який ґрунтується на багатих природних, суспільних та 

подієвих туристичних ресурсах. На основі їх використання 

розвивається пляжнокупальний, пізнавальний, релігійний та 

лікувально-оздоровчий туризм. 

Наразі туризм Ізраїлю спрямований стати головною скарбницею 

держави, який приносить сотні тисяч доларів у бюджет країни, 

створює нові робочі місця на периферії. 


